
 

 

ZPMS NOVIČKE 
 

Pozdravljeni! 

 

Poč itniče so pri konču in v nadaljevanju boste nas li utrinke, ki 

nakazujejo na to, kako pestro je bilo poletje v ZPMS. To je vsako 

leto najbolj zaznamovano z letovanji in akčijo Pomez ik sonču®. V 

letu 2016 smo za letovanja otrok prek akčije Pomez ik sonču® 

zbrali 117.300 EUR in 19.600 EUR za zdravstvena letovanja otrok s 

posebnimi potrebami iz sočialno s ibkejs ih okolij, ta letovanja je kot 

vsako leto sofinančiral tudi FIHO. S temi sredstvi je 10 dni 

brezplač no letovalo več  kot 390 otrok iz sočialno s ibkejs ih okolij in 

56 otrok s posebnimi potrebami. 

 

Več  pozornosti v okviru letovanj smo zač eli namenjati zbiranju 

sredstev za zdravstvena letovanja otrok s posebnimi potrebami iz 

Glasilo Zveze prijateljev mladine Slovenije,  št. 7  Julij—avgust, 2016 

Izpostavljamo: 

 Nič elna toleranča do 

nasilja  nad otroki 

 Uspes na izvedba 

pestrih poč itnis kih 

programov po terenu 

 Priprave na jesenska 

izobraz evanja 

 

 sočialno s ibkejs ih okolij. Druz ina, ki skrbi za takega otroka je dvakratno ogroz ena: sooč a se z 

nezadostnimi dohodki in poveč animi stros ki, ki jih narekujejo dodatne potrebe taks nega otroka. 

Stars i so tako največ krat prepus č eni sami sebi in ne zmorejo zagotavljati niti zdravstvenega 

letovanja, č eprav bi bilo to s e kako potrebno, saj ti otroči pogosteje obolevajo, so bolj podvrz eni 

debelosti ali pa so sočialno izolirani in stigmatizirani.   

Od vsakega prodanega izdelka Pomez ik sonču® (naravna gobasta krpa), prejme ZPMS 0,15 EUR, 

v prodaji pa so skozi čelotno leto. Gre za izdelek, ki ga potrebuje vsako gospodinjstvo, zato 

vabljeni k nakupu in podpori letovanj za otroke s posebnimi potrebami.  

 

Uradni partner humanitarne akčije je Pos ta Slovenije, ki je v 

prodajo  izdelka Pomez ik sonču® vključ ila svojo mrez o poslovalnič 

in pismonos e ter s tem projekt pribliz ala prav vsakemu Slovenču.  

 

Vabljeni k nakupu izdelka in s tem podpori nas im skupnim 

prizadevanjem, da vsi otroči doz ivijo letovanje med svojimi 

vrstniki, ne glede na svoje znanje, zahteve in omejitve. 

 

 

Zveza prijateljev mladine Slovenije 



 

 

ZGODILO SE JE 
 
 

NIČELNA TOLERANCA DO NASILJA 

NAD OTROKI 

 

V zač etku julija nas je pretresla tragič na vest o 

smrti dveletne dekliče, ki je podlegla hudim 

telesnim pos kodbam. Odzvali smo se z 

naslednjim sporoč ilom: 

 

»Ničelna toleranca do nasilja nad otroki!« 

 

V medijih smo zasledili zgodbo o smrti dveletne dekliče. Kriminalisti dogodek obravnavajo 

kot  primer zanemarjanja otroka in surovega ravnanja z njim. Kot je znano, je bila dekliča z rtev 

nasilja v druz ini.  

V Zvezi prijateljev mladine Slovenije (ZPMS) smo nad dogodkom pretreseni. »Tragič ni dogodek 

naj bo opomin za vse, ki odločajo v naši državi ali imajo stike z otroki,  in vso javnost. Vsi smo 

odgovorni za otroke, ki so najbolj ranljivi del naše družbe.  Družina bi morala biti najbolj varno 

zavetje za otroke, zato je nasilje v družini toliko bolj boleče. Statistika TOM telefona za otroke, ki je 

edini telefon za otroke v Sloveniji in je za otroke anonimen, kaže, da so lani svetovalči po pogovoru 

otroke kar v 123-tih primerih takoj napotili na poličijo. Gotovo je šlo za kakšno od oblik nasilja, ki 

zahteva takojšnjo reakčijo.  Nasilje v družini je v naši družbi velik problem. Pozivamo odločevalče k 

čimprejšnjemu sprejetju novele Zakona o preprečevanju nasilja v družini, ki mora učinkovito poseči 

na področje nasilja v družini, prav tako pa potrebujemo osveščanje naše družbe, da je vsakršno 

nasilje popolnoma prepovedano,« je v odziv na dogodek povedala predsedniča ZPMS, Darja 

Groznik.   

 

Z e desetletje pri ZPMS s Forumom zoper telesno kaznovanje otroka opozarjamo na problematiko 

nasilja nad otroki, predvsem v druz ini. Pokojni prof. dr. Pavle Kornhauser je na ljubljanski 

Kirurs ki kliniki z e leta 1979 javnosti predstavil primere telesno hudo zlorabljenih otrok, ki so jih 

stars i pretepali ali drugač e naklepno pos kodovali. Pojav je imenoval »sindrom trpinč enega 

otroka«. Kot »nadgradnjo« teh kaznivih dejanj, ki morajo imeti svoj epilog na sodis č u, je na 

osnovi izkus enj v tujini predlagal gibanje za prepreč evanje telesnega kaznovanja otrok.  

 

Leta 2004 se je tako pri ZPMS oblikoval Forum zoper telesno kaznovanje otroka v druz ini, ki 

javnost osves č a o telesnem kaznovanju, kot neprimernem vzgojnem ukrepu in hkrati ponuja 

napotke za pozitivno stars evstvo. Delo Foruma proti telesnemu kaznovanju otrok smo v letu 

2013 zastavili s irs e – prepoved telesnega kaznovanja otrok v druz ini, smo razs irili na splos no 

prepoved telesnega kaznovanja otrok v vseh okoljih in ustanovah, ki delujejo na področ ju otrok. 



 

  

ZA OTROKE NE NAREDIMO DOVOLJ – POROČILO SREDIŠČA ZIPOM 

 

Sredis č e ZIPOM je objavilo vmesno alternativno poroč ilo o uresnič evanju Konvenčije o otrokovih 

pravičah v Sloveniji. Slovenija je Odboru Zdruz enih narodov (ZN) za otrokove praviče o 

uresnič evanju Konvenčije o otrokovih pravičah (KOP) poroč ala leta 2013. Naslednje poroč anje 

sledi leta 2018.  

 

V mrez i nevladnih organizačij, ki delujejo na področ ju otrokovih pravič, smo ugotovili, da se od 

leta 2013 stanje otrokovih pravič v Sloveniji ne izboljs uje, temveč  na več  področ jih stagnira ali 

čelo poslabs uje, zato smo se odloč ili, da naredimo vmesni pregled stanja. Pri pripravi vmesnega 

alternativnega poroč ila je sodelovalo več  nevladnih organizačij, č lanič Sredis č a ZIPOM. Izpostavile 

so različ na področ ja krs itev otrokovih pravič, s katerimi se sreč ujejo pri svojem delu.  

 

Z vmesnim alternativnim poroč ilom z eli Sredis č e ZIPOM opozoriti odgovorne v drz avi, da morajo 

otrokove praviče postati osrednja politič na tematika v Sloveniji.  

Na tej povezavi lahko preberete izpostavljena neurejena področ ja otrokovih pravič iz vmesnega 

alternativnega poroč ila. Prav tako tam najdete čelotno poroč ilo.  

Kljub prizadevanjem Foruma zoper telesno kaznovanje otrok, v Sloveniji prepoved telesnega 

kaznovanja otrok s e vedno ni uzakonjena. V pripravi so spremembe Zakona o prepreč evanju 

nasilja v druz ini, ki v enem od č lenov predvidevajo vključ itev prepovedi telesnega kaznovanja 

otrok.     

 

Naj spomnimo tudi na Konvenčijo o otrokovih pravičah, ki v svojem 19. č lenu navaja: »Drz ave 

pogodbeniče bodo z vsemi ustreznimi zakonodajnimi, upravnimi, družbenimi in vzgojnimi ukrepi 

varovale otroka pred vsemi oblikami telesnega ali duševnega nasilja, poškodb ali zlorab, 

zanemarjanja ali malomarnega ravnanja, trpinčenja ali izkoriščanja, vštevši spolne zlorabe, medtem 

ko je pod skrbništvom staršev, zakonitih zastopnikov ali katerekoli druge osebe, ki skrbi zanj«. 

 

Zveza prijateljev mladine Slovenije 

http://www.zpms.si/aktualno/za-otroke-ne-naredimo-dovolj/
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SONCE, MORJE IN SMEH ZA OTROKE S POSEBNIMI POTREBAMI 

 

S pomoč jo donačij preko spletne 
platforme Chariyo, smo v mesečih 
juniju in juliju zbrali 873,00 EUR za 
letovanja otrok s posebnimi 
potrebami. 
 

Za tovrstno zbiranje sredstev smo 
se odloč ili, ker je med sočialno 
ogroz enimi tudi veliko druz in z 
enim ali čelo dvema otrokoma s 
posebnimi potrebami, ki 
potrebujejo prav posebno skrb in 
pozornost svojih stars ev. Z ivljenje le 

teh je z e samo po sebi velik finanč ni zalogaj.  
 
Spletna platforma Chariyo deluje tako, da si uporabnik ogleda oglas, odgovori na vpras anje 
in s tem prispeva določ eno vsoto, ki se giblje med 0,20 EUR in 1,20 EUR. Zahvaljujemo se 
vsem, ki s te si vzeli č as in nam pomagali zbrati skoraj 900 EUR za letovanja otrok s 
posebnimi potrebami.  

PREDSEDNIK BORUT PAHOR OBISKAL OTROKE V PACUGU 

 

Program Pomez ik sonču® je letos polnoleten, saj otroči iz sočialno s ibkejs ih okolij prek njega 

letujejo z e 18. leto. V torek, 9. 8. 2016, je otroke na letovanju v Pačugu obiskal tudi predsednik RS 

Borut Pahor, ki je sprejel č astno pokroviteljstvo nad zdravstvenim letovanjem otrok s posebnimi 

potrebami iz sočialno ogroz enih druz in. To je izkaz podpore delu in prizadevanjem ZPMS za 

vključ itev otrok s posebnimi potrebami na letovanja in v druz bo vrstnikov, med katerimi se uč ijo 

z ivljenjskih ves č in.   

 

V letu 2016 smo za letovanja otrok prek akčije Pomez ik sonču® zbrali 117.300 EUR in 19.600 

EUR za zdravstvena letovanja otrok s posebnimi potrebami iz sočialno s ibkejs ih okolij. S pomoč jo 

teh sredstev je 10 dni brezplač no letovalo 383 otrok iz sočialno s ibkejs ih okolij in 54 otrok s 

posebnimi potrebami. 

 

 

 



 

 

NOV PLAKAT IN LETAK TOM TELEFONA 
 

Ob zač etku s olskega leta smo pripravili nove promočijske materiale za TOM telefon®. Gre za 

splos ni plakat ter letak za otroke in mladostnike ter letak za prostovoljče, ki jih je, preko razpisa, 

sofinančiral FIHO.  

Med s tirimi različ ičami, ki smo jih objavili na spletnih straneh in druz abnih omrez jih, so/ste izbrali 

spodnjo.  

Plakate bomo v prvih dneh septembra poslali na vse osnovne in srednje s ole, zdravstvene domove, 

otros ke oddelke v splos nih bolnis ničah, knjiz niče, čentre za sočialno delo ter ostale organizačije in 

institučije, ki se ukvarjajo z mladimi. 

V kolikor bi z eleli materiale naroč iti za vas o organizačijo, nam to sporoč ite na info@zpms.si.  

Hvala! 

 

 

 

 

POŠTAR PAVLI 
 

Skupna akčija s Pos to Slovenije »Pos tar Pavli polni s olske torbe« je v teku. Prič ela se je 27. junija 

2016 in poteka na dva nač ina: 

 zbiranje s olskih potrebs č in (izdelki v prodaji na pos tah) se je z e zaključ ilo 12. avgusta in 

 zbiranje finanč nih sredstev, ki bo potekalo s e do 10. oktobra. 

  

V dobrodelni akčiji je bilo do 12. avgusta 2016 zbranih 20.362 različ nih s olskih potrebs č in, prek 

SMS sporoč il in denarnih nakazil na TRR pa 5.000,00 EUR. 

mailto:info@zpms.si


 

 

ZAPOSLENI V PODJETJU KPMG D.O.O. ZBIRALI ŠOLSKE POTREBŠČINE 
 

Zaposleni v podjetju KPMG d. o. o. so s skupnimi moč mi zbrali kar lepo količ ino s olskih potrebs č in, 

ki so nam jih predali  v zač etku julija. Razdelili jih bomo nas im drus tvom in zvezam po terenu, ki 

bodo poskrbeli, da bodo potrebs č ine pris le do otrok iz sočialno s ibkih druz in.  

 

 

 
 

Finanč na sredstva s e vedno lahko nakaz ete na rač un ZPMS:  

TRR:                   SI56 6100 0000 3512 232, odprt pri Delavski hranilniči, d.d. 

Sklič:                  SI12 1508201600006 

Koda namena: CHAR 

Akčija:                Pos tar Pavli polni s olske torbe 

 

Zbiranje finanč nih sredstev pa poteka tudi preko 

SMS donačij na s tevilko 1919 s ključ no besedo 

SMEH (prispeva te 1 EUR) ali SMEH5 (prispevate 5 

EUR). 



 

 

ŠOLSKE POTREBŠČINE IN OBISK 

IZ FRANCIJE  
 

Koneč avgusta sta nas obiskala dva 

predstavnika frančoske humanitarne 

akčije 2 Sens 5 Direčtions. Gre za akčijo, 

preko katere zbrane s olske potrebs č ine in 

s portno opremo naloz ijo v avto in se 

odpravijo na pot iz Frančije v Slovenijo, 

na Slovas ko in v Romunijo. Tako smo tudi 

na ZPMS dobili veliko s olskih potrebs č in, ki bodo razdeljene v okviru akčije Pos tar Pavli. 

 

Dobili smo tudi dva para rolerjev (s tevilka 42) in eno č elado. C e kdo pozna kaks nega mladostnika, 

ki bi si jih z elel, naj nas kontaktira na info@zpms.si. 

 

DONACIJA RABLJENIH 

RAČUNALNIKOV 
 

Najleps e se zahvaljujemo podjetju ALTA, nova 

naloz bena kultura, za donačijo treh rabljenih 

rač unalnikov, ki jih smo jih namenili 

s tipendistom S tipendijskega sklada Nivea.  

 

 

»POMAGAMO« V SODELOVANJU S 

TEDNIKOM 
 

Zveza prijateljev mladine Slovenije z e od leta 

2007 sodeluje z oddajo Tednik, kjer preko 

humanitarne akčije »Pomagamo« zbiramo 

sredstva za druz ine. Od septembra 2015 do 

julija 2016 je bilo v rubriki Pomagamo 

predstavljenih 14 druz in. Posredno pa je 

oddaja Tednik pomagala s e 162 otrokom in 

mladostnikom iz čelotne Slovenije. Od 

septembra do junija se je preko oddaje zbralo 

200.000,00 EUR za druz ine v stiski. 

Prispevek iz oddaje Tednik si lahko pogledate 
na tej povezavi: https://www.rtvslo.si/tednik/
glavna-stran (Pomagali smo). 
 

mailto:info@zpms.si
https://www.rtvslo.si/tednik/glavna-stran
https://www.rtvslo.si/tednik/glavna-stran


 

 

SPREJELI SMO DELEGACIJO S KOSOVA 

 

V zač etku julija smo s strani CNVOS-a prejeli pros njo za 

sprejem delegačije predstavnikov različ nih organizačij s 

Kosova. Vabilu smo se odzvali in tako 5. 7. 2016 na krajs i 

obisk sprejeli 17 predstavnikov kosovske delegačije, med 

katerimi so bili predstavniki nevladne organizačije 

Domovik (po delovanju podobna Zvezi prijateljev 

mladine Slovenije), Uničefa,  Centra za sočialno delo, 

Odbora za otrokove praviče, predstavniki obč in, itd. 

Osrednja tem obiska je bilo sičer nasilje nad z enskami, 

vendar jih veliko deluje tudi na področ ju otrokovih 

pravič. Zato so z zanimanjem prisluhnili predstavitvi nas ih programov.  

SREČANJE Z MAKEDONSKO DELEGACIJO  

 

Na povabilo Centra nevladnih organizačij Slovenije (CNVOS), smo se 4. 7. 2016 udelez ili sreč anja 

z makedonsko delegačijo v sestavi predstavnikov makedonskih drz avnih ins titučij in nevladnih 

organizačij: Ins tituta za demokračijo »Sočietas Civilis« Skopje (IDSCS), Drus tva Konekt, MCIC – 

makedonski čenter za mednarodno sodelovanje, Prve otros ke ambasade na svetu – Megjashi, 

CEA - Center za ekonomske analize, Centra za davč no politiko, Ministrstva za lokalno 

samoupravo, Ministrstva za informačijsko druz bo in javno upravo, Ministrstva za okolje in 

prostor, Generalnega sekretariata Vlade Republike Makedonije in Ministrstva za kulturo. 
 

S tudijski obisk je potekal na temo javnega finančiranja nevladnih organizačij. CNVOS je v 

formalnem delu z gostujoč imi predstavniki obiskal več  ministrstev in drugih institučij. V 

neformalnem delu pa so makedonske nevladne organizačije izrazile z eljo, da se sreč ajo tudi s 

slovenskimi nevladnimi organizačijami.  

OBISK IZ GRUZIJE 
 

V avgustu sta nas obiskali dve predstavniči nevladne 

organizačije World Vision Georgia.   

Gre za organizačijo, ki upravlja z dnevnimi čentri za 

druz ine, kjer uporabnikom nudijo čelostno podporo, 

od pomoč i pri zaposlitvi, do svetovanj o zdravem 

nač inu z ivljenja, psihologe …  

Namen obiska je bila seznanitev s programi in 

projekti ZPMS in iskanje moz nosti, da bi kaks nega 

izmed njih izvajali tudi v okviru organizačije World 

Vision Georgia.   

 



 

 

EUROCHILD KONFERENCA V BRUSLJU  

 

Otrokove pravice so pomembne; Zakaj bi Evropa morala vlagati v otroke? 

 

Dnevi med petim in sedmim julijem tekoč ega leta so odmevali v znamenju pravič otrok in 

mladostnikov ter njihove partičipačije v svetu. Letos nja Euročhild konferenča je potekala z e 

dvanajsto leto zapored. Konferenča z naslovom Otrokove praviče so pomembne; Zakaj bi Evropa 

morala vlagati v otroke, je zajemala 

ogromno panelov in diskusij, delavnič in 

druz enja s prostovoljči, sočialnimi delavči, 

sočiologi, psihologi in politiki s čelotne 

Evrope in s irs e. Osredotoč ali smo se na tri 

izrazitejs e teme: otroči v revs č ini, otroči na 

begu ter otroči migranti in otroči v reji. Ne 

le, da je konferenča potekala v spros č enem 

duhu, kjer smo se odprto pogovarjali o vseh 

izkus njah in problemih, pač  pa je tudi 

spodbujala dialog. Ideje, ki so bile 

predstavljene in pozitivne izkus nje drugih 

drz av dajejo upanje za prihodnost in nove 

izzive, ki bi se jih radi lotili.  

 

Maša Mikić, prostovoljka ZPMS 



 

 

NAPOVEDUJEMO 
 

OKROGLA MIZA O PREDLOGU DRUŽINSKEGA 

ZAKONIKA  
 

Javna razprava o predlogu Druz inskega zakonika je podaljs ana 

do vključ no 1. 9. 2016.  

V torek, 30. 8. 2016 ob 14. uri, nač rtujemo okroglo mizo na to 

temo. Vabljeni sogovorniki bodo predstavniki Ministrstva za delo, druz ino, soč. zadeve in enake 

moz nosti, ki je predlagatelj Druz inskega zakonika ter strokovna javnost s področ ij, ki jih predlog 

obravnava.  

Vljudno vabljeni, da se nam pridruz ite v prostorih Kult3000, Metelkova 2/b, Ljubljana! 

 

 

 

IZOBRAŽEVANJE ZA MENTORJE OTROŠKIH 

PARLAMENTOV 
 

Z novim s olskim letom se prič enjajo tudi Otros ki parlamenti®, z e 27. po vrsti. Izbrana tema je 

OTROCI IN NAC RTOVANJE PRIHODNOSTI. V septembru organiziramo izobraz evanje za mentorje 

otros kih parlamentov, in sičer po naslednjem terminskem nač rtu: 

15. 9. 2016 – skupno izobraz evanje za vse mentorje, Gospodarsko razstavis č e, Ljubljana 

20. 9. 2016 – regijsko izobraz evanje v Ljubljani 

22. 9. 2016 – regijsko izobraz evanje v Mariboru 

27. 9. 2016 – regijsko izobraz evanje v Novem mestu 

29. 9. 2016 – regijsko izobraz evanje v Ajdovs č ini 

 

Več : http://www.zpms.si/programi-in-projekti/otroski-parlament/ 

 

 

 

 

IZOBRAŽEVANJE ZA MENTORJE ZGODOVINSKIH KROŽKOV  
 

Komisija za delo zgodovinskih kroz kov bo v 21. oktobra 2016 organizirala 

seminar za mentorje zgodovinskih kroz kov.  Razpisana raziskovalna tema za s olsko leto 

2016/2017 je PRAZNIKI IN PRAZNOVANJA V S OLSTVU NEKOC  IN DANES - PRIMERJAVA. Seminar 

bo v Muzeju novejs e zgodovine Slovenije v Ljubljani, vsi udelez enči bodo prejeli zbornik 

strokovnih prispevkov.  

 

http://www.zpms.si/programi-in-projekti/otroski-parlament/


 

 

SEMINAR 2016 (MURSKA SOBOTA) 

 

»OTROCI, KNJIGA, BRANJE IN BRALNA ZNAČKA DANES« 

 

Organizatorji festivala Oko besede 2016 (XXI. Sreč anje slovenskih mladinskih pisateljev) so z e 

tradičionalno v svoj okvir vključ ili seminar Drus tva Bralna znač ka Slovenije - ZPMS.  

Tema letos njega seminarja je »Otroci, knjiga, branje in Bralna znac ka danes«.  

Seminar bo potekal v petek, 23. septembra, v Murski Soboti.  

 

Obvestilo o seminarju, program in prijavničo najdete pod besedilom.  

 

Za podrobnejs e informačije se lahko obrnete na Drus tvo Bralna znač ka Slovenije - ZPMS  

po klasič ni ali elektronski pos ti.  

Naslov: Drus tvo Bralna znac ka Slovenije - ZPMS, Miklošičeva 16, 1000 Ljubljana ali  

info@bralnaznačka.si.  

 

obvestilo o seminarju 

program 

prijavnica 

 

Vljudno vabljeni! 
 

Seminar 2015 

JESENSKO IZOBRAŽEVANJE ZA PEDAGOŠKE VODJE 
 

C lani Načionalnega odbora za prosti č as in letovanje so se na svoji redni seji dogovorili, da bo 

jesensko izobraz evanje za pedagos ke vodje na letovanjih 14. in 15. oktobra v poč itnis kem domu 

Triglavska roz a, MDPM za Goris ko. Na izobraz evanju bodo predavali Viljem S č uka na temo Otroči 

v potros nis kem svetu in Tomiča Dumanč ič  na temo komunikačije, del izobraz evanja pa bo 

namenjen izmenjavi dobrih praks. 

PIKIN FESTIVAL 
 

27. Pikin festival bo potekal v Velenju, od 18. do 24. septembra 

2016. Letos nja tema bo »Sam svoj mojster«, č astna pokroviteljiča 

pa izvrstna odrska igralka, voditeljiča, mama in popotniča Pia 

Zemljič . Med vidnejs imi soorganizatorji dogodka je z e vrsto let 

nas a Medobč inska zveza prijateljev mladine (MZPM) Velenje. 

Vir: www.pikinfestival.si 

mailto:info@bralnaznacka.si
http://www.bralnaznacka.si/upload/obvestilo-o-seminarju-16-17-oko-besede.docx
http://www.bralnaznacka.si/upload/program-seminarja-oko-besede-16-17.docx
http://www.bralnaznacka.si/upload/prijavnica-na-seminar-16-17-oko-besede-1.doc


 

 

TEDEN OTROKA®  
 

Napovedujemo Teden otroka®, ki bo v letos njem letu potekal od 3. do 9. oktobra 

2016. Osrednja tema bo »Svet, v katerem z elim z iveti« in se povezuje s temo 

Otros kega parlamenta® v letos njem s olskem letu, ki je »Otroči in nač rtovanje 

prihodnosti«. Uvodni dogodek v Teden otroka bo v petek, 30. 9. 2016, v atriju Pos te 

Slovenije v čentru Ljubljane. 

UTRINKI S TERENA 

ZPM IDRIJA 

Poletne počitnice z Zvezo prijateljev mladine Idrija 
 

Vsako leto se otroči zelo veselijo poletnih poč itnič in jih 

tez ko prič akujejo, potem pa minejo kot bi mignil. 

Namesto da bi sedeli doma pred tv ekrani, so se otroči 

raje druz ili s prijatelji na prostoč asnih dejavnostih Zveze 

prijateljev mladine Idrija. S tevilni otroči so bili takoj po 

zaključ ku s ole vključ eni v s tiritedensko poč itnis ko 

varstvo, ki je potekalo od 27. junija do 19. julija, v 

prostorih Osnovne s ole Idrija. Kot vsako leto nam je OS  

Idrija tudi letos priskoč ila na pomoč  in nam prostore 

odstopila v brezplač no uporabo. Varstvo smo popestrili z 

različ nimi aktivnostmi, nekajkrat so se nam pridruz ili tudi  na aktivnostih v sklopu Poč itnikarije 

2016. Poč itnikarija je prostoč asni program, namenjen osnovnos olskim otrokom v obč inah Idrija in 

Cerkno. Trudimo se, da je program č im bolj raznolik in prilagojen različ nim starostnim skupinam. 

Letos smo tako plavali, plesali, ustvarjali, kuhali, jahali, rolali, se preizkusili v različ nih spretnostih 

in tekmovali.  

Obiskali smo tudi Pustolovski park Postojna in imeli zelo zanimive sopotnike, pridruz ili so se nam 

namreč  otroči – prosilči za azil, ki bivajo v Logatču. Da je bil program dobro sestavljen, nam 

potrjuje dejstvo, da se v nas e programe vključ uje vedno več  otrok. Izjemno pomemben del nas ih 

poletnih programov je letovanje.  

V nas i organizačiji je letos letovalo 98 otrok, prva skupina je letovala med 15. in 22. julijem v 

S padič ih pri Poreč u, druga pa med 22. julijem in 30. julijem v Seč i pri Portoroz u. Letovanje 

otrokom ponuja enkratno izkus njo druz enja s sovrstniki, spoznavanja novega okolja, nekaj 

brezskrbnih dni na morju in pestro paleto aktivnosti (od druz abnih do s portnih).  

Koneč avgusta je in s tem tudi koneč lepih in zanimivih poč itnič. Otroči se pripravljajo, da ponovno 

sedejo v s olske klopi, mi pa z e razmis ljamo in snujemo programe za naprej.  

 

Pripravila: Sabina Vidmar 



 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

DPM LOKOVICA 

Vesele urice 2016 v Lokovici 
 

Igranje, ustvarjanje, kuhanje, veselje, 

radovednost, navdus enje, druz enje … to je le 

nekaj besed, s katerimi so otroči opisali 

vesele uriče. Organiziralo jih je Drus tvo 

prijateljev mladine Lokoviča, in sičer v dveh 5

-dnevnih terminih med poč itničami. Poleg 

nas tetih aktivnosti so udelez enče obiskali 

tudi trije skriti gostje: č ebelar, ki je predstavil 

svoje pripomoč ke in delo, otroči pa so se 

posladkali z domač im medom, gospa, ki je 

predstavila zelis č arstvo in pripravo domač ih 

č ajev ter ostalih izdelkov in gospodič na, ki je 

vsem otrokom poslikala obraze in so se tako 

lahko igrali pravi z ivalski vrt. Vesele uriče 

smo sklenili s s portnimi igrami med otroki, 

stars i in animatorji. Dobro smo se razgibali, 

nasmejali in se odloč ili, da so bile letos nje 

vesele uriče odlič na popotniča za prihodnja 

leta.  

 

Pripravila: Monika Tostovršnik 

 

 

DPM SLOVENSKE KONJICE  

Pestro in zabavno poletje 2016 pri 

Društvu prijateljev mladine Slovenske 

Konjice 
 

Pri  DPM Slovenske Konjiče smo letos za otroke 

pripravili pester poč itnis ki program. 

Vsakodnevno so se v prostorih S torkljine his e 

odvijale s portne, ustvarjalne in zabavne 

aktivnosti. Posebnost pa so poč itnis ki č etrtki. 

Letos so bili s portno raziskovalno obarvani. 

 S Konjis ko atletsko s olo so otroči spoznavali 

atletske ves č ine,  s strelskim klubom se uč ili 

streljati v elektronsko tarč o. Raziskovali so Celje 

in njegov stari grad, Olimje s č arovničami in 

č okolado, č ofotali v Izoli in se sprehajali do 

Lovrens kih jezer na Pohorju. 

Prav tako so otroči obiskali Zoo park Polegek in 

si pripravljali sladke poletne napitke, zadnji 

č etrtek v avgustu pa so z znanima Konjis kima 

umetnikoma ustvarjali prave papirne umetnine. 

 

Pripravila: Blanka Drame 

 

 



 

 

ZPM LJUBLJANA CENTER in ŠIŠKA 

Celodnevna poletna počitniška 

varstva 
 

V avgustu smo organizirali poč itnis ka 

varstva na dveh lokačijah v Ljubljani (na OS  

Ledina in na OS  Danile Kumar). Namenjena 

so bila osnovnos olskim otrokom od 1. do 5. 

razreda in so za otroke iz MOL brezplač na 

(sofinančiranje MOL). Otroči so imeli poleg 

prehrane tudi zanimiv program, kjer so 

dnevno obiskovali različ ne kulturne in 

s portne ustanove, imeli pestre ustvarjalne 

delavniče, se sprehajali, se gibali, se igrali 

druz abne igre in se druz ili z vrstniki. 

Spoznali smo delo znanstvenikov, eksotič ne 

z ivali, se prelevili v s portnike in imeli svoj 

olimpijado, obiskali Dez elo ljudskih pravljič, 

imeli vodni dan in s e in s e! 

 

 

Be cool & Rock English—celodnevna 

angleška druženja za otroke 
 

Za vse jezikovne navdus enče smo v juliju in 

avgustu imeli dva termina angles kih 

čelodnevnih druz enj za otroke. Preko igre, 

plesa, petja, zabave, pestrih obiskov ter klepeta 

v angles č ini smo na zabaven ter igriv nač in 

osvajali angles ki jezik. Postali smo turisti za en 

dan, spoznavali z ivalsko kraljestvo, se prelevili 

v filmske zvezde in odigrali najboljs i show v 

mestu, spoznali ljudske pravljiče, raziskali 

skrivnosti viteza Erazma in s e in s e! 

 

 

Poletne packarije – ustvarjalni dopoldnevi 
 

Za kreativne in mlade ustvarjalče pa smo v čel meseč v 

juliju pripravili 5 terminov dopoldanskih ustvarjalnič. 

Otroči so ustvarjali, izdelovali, barvali, pačali, slikali, tiskali, 

s ivali, vozlali, risali, gnetli, strigli, trgali, tkali, lepili in  s e in 

s e  ter uz ivali v druz bi prijaznih animatorjev. Pačkasto 

super je bilo! 



 

 

DPM KAVČE 
 

V nedeljo, 26. 6. 2016, smo č lani Drus tva prijateljev mladine Kavč e vkorakali v poletne poč itniče z 

dogodkom, imenovanim »Juhu, poč itniče so tu!«.  

Dopoldan je bil namenjen medsebojnemu druz enju, katerega so popestrile s portne igre z z ogo in 

domiselno pripravljeni poligoni. Sodelovalo je 27 otrok. S portne aktivnosti so bile prilagojene 

starosti in sposobnostim otrok. Pred prič etkom iger smo simbolič no, kakor se spodobi pred 

vsakim pomembnim s portnim dogodkom, zapeli drz avno himno in trenutek namenili tudi 

drz avnemu prazniku, dnevu drz avnosti, ki smo ga praznovali dan pred tem. Otroči so dokazali, da 

poznajo pomen praznika in pomen slovenskih drz avnih simbolov, kar nas zelo veseli. Druz enje 

smo zaključ ili s podelitvijo medalj vsem sodelujoč im otrokom. Vsem, ki so na kakrs enkoli nač in 

pomagali pri pripravi tega dogodka, se iskreno zahvaljujem.  

 

DPM Kavč e uspes no deluje z e vrsto let in veseli smo, da pri aktivnostih drus tva vedno sodeluje 

veliko s tevilo otrok, njihovih stars ev in starih stars ev. S tem gradimo medgeneračijsko 

povezanost, kar je v tem č asu, ko vlada hitri tempo z ivljenja, zelo pomembno. Z elimo si, da bi tako 

ostalo tudi v prihodnje.  

 

Pripravila: Branka Tratnik Meh 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Zabavna robotika 
 

V juliju in avgustu smo za vse navdus enče 
robotike pripravili zabavne in pouč ne 

dopoldneve robotike. Otroči so se na preprost in 
zabaven nač in spoznali z zanimivim področ jem 

robotike, se nauč ili robote nač rtovati, sestavljati 
ter na konču tudi malo programirati. Tudi 
uč enje robotike je lahko zabavno!  

Pripravila: Meta Barlič 



 

 

ZPM KRŠKO 

 

Rišemo nasmehe, prostovoljno 
 

Otros ko naselje ZPM Krs ko v Nerezinah je tudi letos nje leto polno smeha in razigranih otrok. 

Od 8. julija 2016 poteka program Letovanje otrok, mladostnikov in druz in v izvedbi ZPM Krs ko, ki 

se ga udelez uje več  kot 500 posameznikov.  Za njih je skrbelo v petih izmenah 78 prostovoljčev, ki 

so si v letos njem letu izbrali geslo »Ris emo nasmehe, prostovoljno!« 

Skupaj z otroki in mladostniki se poleg kopanja, s portnih in sočialnih iger podajo tudi na izlete in 

pohode. Tako je v letos njem letu 152 mladih osvojilo los injski Triglav – Televrin, najvis ji vrh 

Osors č iče. Ostali so se podali na pohod na Robinzonsko plaz o na drugi strani otoka. 

 Z nestrpnostjo so prič akovali tudi izlet z ladjo Krs ko, ki jih je popeljala do zgodovinskega mesta 

Osor. Tam so spoznali bogato zgodovino otokov in si ogledali premič ni most, ki povezuje otok 

Cres z otokom Los inj. 

 23. julija so otroči z mentorji pripravili in izvedli kulturni program ter z njim obelez ili 40 let 

delovanja Turistič nega naselja Buč anje, katerega sestavni del je tudi Otros ko naselje ZPM Krs ko. 

Na slovesnosti so bili prisotni tudi predstavniki mesta Mali Los inj, Nerezin, Turistič ne zveze, 

Obč ine Krs ko in Poč itnis ke skupnosti Krs ko. 

Zadnja izmena se vrač a 27. avgusta, ko se bodo v naselju zopet zač ele izvajati s ole v naravi 

osnovnih in srednjih s ol iz čele Slovenije. 

 

Pripravil: Uroš Brezovšek 

 



 

 

ZPM LJUBLJANA MOSTE—POLJE 

 

Nepozabne počitnice v Vili Šumici in Zambratiji 

 
V poč itnis kem domu Vila S umiča v Kranjski Gori so skozi 

vse poletje potekale angles ke poč itniče z bogatim 

s portnim in ustvarjalnim programom. Otroči so bogatili 

besedni zaklad in skozi igro spoznavali č udovito naravo v 

bliz nji okoliči. Avtobus jih je popeljal tudi na izlet č ez 

planke do Bas kega jezera, popoldneve so prez ivljali ob 

jezeru Jasna, več ere pa so si poleps ali s kinom pod 

zvezdami, kresovanjem in talenti. 

 

Otroči so letovali tudi ob morju v Zambratiji, kjer so sklepali nova prijateljstva in spoznavali prve 

ljubezni. Ob lovljenju sonč nih z arkov na plaz i, vodnih 

igrah in supanju so prez ivljali dopoldneve, popoldneve pa 

v senči borovčev ob s portnih igrah in ustvarjalnih 

delavničah.  

Posebna izmena je bila namenjena najstnikom na BOOM 

poč itničah, ki so se uč ili prez ivljati prosti č as zdravo in 

aktivno ter z zaupniki govoriti o najstnis kih tez avah ter 

dobrih res itvah. 

Vse poletje so poč itniče z nami prez ivljali otroči iz 

najrazlič nejs ih druz in, tako tistih, ki zmorejo, kot tudi tistih, ki se nenehno borijo, da bi se izvili iz 

primez a revs č ine. S pozornostjo vzgojiteljev in pedagos kih vodij smo vsem otrokom dali 

popotniče za z ivljenje ter jim pribliz ali vrednote odprtosti, solidarnosti in spos tljivosti. 

Mladi in Evropa: London in Valencia 
 

Takoj po konču s ole so se mladostniki vkrčali na letalo in poleteli na 

nepozabno potovanje v London. Bivali so le streljaj od slovitega 

Hyde parka v čentru mesta, kjer so si privos č ili tudi piknik ter 

obiskali največ je znamenitosti prestolniče: Westminstrsko opatijo, 

Big Ben, muzeje in galerije, znameniti Tower Bridge in trafalgarski 

trg, Piččadilly Cirčus, katedralo Sv. Pavla in s e in s e. Opazovali so 

tudi menjavo straz e pred Bučkinghamsko palač o ter se fotografirali 

z najznamenitejs imi vos č enimi lutkami v muzeju Madame Tussauds. 

Niso pa izpustili niti kotič kov, kjer so nastale svetovne filmske 

uspes niče, raziskali so Camden Town in nakupovali na Oxford Street. 

Zadnji teden avgusta, tik pred skokom v s olske klopi, so se mladostniki nadejali s e malo sonča, 

brezmejnih pes č enih plaz  in dobre hrane v Valenčii. Seveda pa se bodo posvetili tudi kulturnim in 

zgodovinskim posebnostim ter uz ivali ob s portnih in adrenalinskih aktivnostih. 

 

Pripravila: Maruša Kaučič 



 

 

MZPM VELENJE 

 

Letovanje Poreč - Savudrija: 25. 6. – 5. 7.  in 25. 7 .—4. 8.  
 

Letovanje otrok smo izvedli v Poreč u in Savudriji. Skupaj je 

letovalo 155 otrok, od tega 144 otrok s pomoč jo sredstev Zavoda 

za zdravstveno zavarovanje. Otroči so uz ivali, stkali nova 

prijateljstva in si nabrali novih moč i za novo s olsko leto, ki je tik 

pred vrati. Pri izvedbi letovanja nam je tudi letos priskoč ilo na 

pomoč  kar nekaj donatorjev. Iskrena hvala za darovana sredstva! 

 

 

Sončno mesto—Golte:  27. 6. - 1. 7. 

 
Osrednja tema dnevnega tabora je bila »Beli zaječ« oz. »Za 

katerim grmom pa pravzaprav tič i beli zaječ?« Vsak dan so se 

otroči vozili z gondolo, druz ili v prelepi naravi na Golteh, se 

s portno udejstvovali, ustvarjali, plesali in nastopali. Vsak dan so 

mes č ani Sonč nega mesta prejeli prav poseben obisk, obiskali so/

sta jih: oskrbnik Mozirske koč e, dva lovča, gozdar, čelo rezervisti 

z ministričo za obrambo, ansambel Golte, plesna uč iteljiča, 

z ongler,… Belega zajča pa so otroči na konču le nas li. Sledil je 

zajč ji krst, zajč ji ples z ansamblom in več erno ognjeno 

preseneč enje. Za koneč pa so mes č ani Sonč nega mesta zadnjo noč  

na Golteh prenoč ili, kar jim je bilo nadvse vs eč . 

Milekov tabor na obisku pri nas: 15. 7. 
 

Obiskali so nas prijatelji iz Maribora (čča. 70 otrok in 

spremljevalči), ki so letovali v Domu Milos a Zidans ka na Pohorju. 

Najprej so si ogledali Muzej premogovnis tva Velenje, nato pa 

pris li v Sonč ni park, kjer so si ogledali nas o preč udovito Vilo 

Roz le in njeno notranjost. Spoznali so zgodbe Sonč nega parka v 

slikah, nas o stalno zbirko jamskega s krata Bergmandeljča, 

avtorja arhitekta Roka Polesa ter galerijo Male Napotnikove 

kiparske kolonije, kjer je razstavljenih preko 150 otros kih del v 

lesu. Pred Vilo smo imeli igre na prostem, rokodelske 

ustvarjalniče, v bliz ini pa nam je odbojkarsko drus tvo Velenje 

odstopilo dva igris č a za igranje odbojke.  V druz bi mariborskih 

prijateljev smo prez iveli č udovito poletno popoldne. 

http://zpm-mb.si/programi/dom-milosa-zidanska-dmz-na-pohorju/


 

 

Poletne počitnice v Vili Rožle: (jul.—avg.) 
 

Vsak delovni dan med poletnimi poč itničami (julija in avgusta) 

smo od 9. do 13. ure pred Vilo Roz le organizirali otros ke 

delavniče, pravljič no jogo za otroke, branje pod moč virskim 

taksodijem (drevo), druz abne igre in igre na prostem. 

Poletnega »z iv-z av-a« (kot smo ga poimenovali), se je redno 

udelez evalo veliko s tevilo otrok, ki so bili nad dejavnostmi 

navdus eni. 

 

Kamp Mozirje - Rotary klub (Humanitarna akcija): 17. 8. - 21. 8. 
 

V sredo, 17. 8., smo v Kampu Mozirje v sodelovanju z Rotary 

klubom Velenje gostili 20 otrok iz sočialno s ibkih druz in. 

Prez iveli so č udovit teden, stkali nova prijateljstva in uz ivali v 

neokrnjeni naravi. Tekom programa so jih obiskali s tevilni 

gostje. Druz bo so jim delali tudi otroči iz s portnega tabora 

Aikido iz Velenja.  

 

Otroško mesto: 22. 8. – 26. 8. 
 

Zadnji poč itnis ki teden smo v Vili Roz le organizirali otros ko 

mesto. V okviru programa so otroči spoznavali nas e mesto 

skozi oč i in s pomoč jo narave. Osrednja tema je bila »Res itev 

je v naravi, zaupajmo ji in jo spos tujmo«. Spoznali so veliko 

zanimivosti: Sonč ni park s pomoč jo foto-lova, raziskali so 

velenjsko jezero in okoličo, obiskali Ins titut za ekolos ke 

raziskave ERICo, se druz ili z zelis č aričami ter se v druz bi 

gozdarja odpravili na potep v gozd. Vsak dan se je otros kega 

mesta udelez ilo 21 otrok.  



 

 

Napovedujemo: 

 

 2. Ta veseli dan z M danče, v sodelovanju s Plesno-rekreačijskim studiem M danče in Mestno 

obč ino Velenje. 27. 8. od 10. do 13. ure. 

 27. Pikin festival, ki bo potekal od 18. 9.  do 24. 9. v Velenju. Tema letos njega festivala je »Sam 

svoj mojster«. MZPM Velenje pri Pikinem festivalu sodeluje kot soorganizator. Obeta se nam 

veliko zanimivosti v druz bi Pike Nogavič ke in njenih prijateljev, zato vabljeni, da se nam 

pridruz ite.   

 43. Mala Napotnikova kiparska kolonija, ki bo od 30. 9. do 1. 10. potekala pred Vilo Roz le. 

Vljudno vabljeni. 

 

 Pripravili: Dušan, Simona in Nika 

MDPM ZA GORIŠKO 
 

Družinski tabor Trenta 
 

Zadnje dni v juliju in prve dni v avgustu smo v 

Triglavski roz i v Trenti na druz inskem taboru gostili 

mamiče samohranilke z otroki. Tabor smo izvedli s 

pomoč jo prostovoljčev, donatorjev in ob 

sofinančiranju obč in Nova Goriča in S empeter -

Vrtojba. Udelez enčem je bila na voljo strokovna 

psihosočialna pomoč , druz abne igre in ustvarjalniče, 

krajs i pohodi v naravo, obisk Trentarskega muzeja 

in Alpskega botanič nega vrta. Otroči so se navdus ili 

nad pripovedkami o Zlatorogu in bili nadvse 

razposajeni ob obisku kmetije z ovč kami.  

Super smo se imeli ... še bi prišli ... hvala ... , so bile najpogostejše besede ob slovesu.  
 

 

Zdravstveno letovanje Piran 
 

V zač etku avgusta smo izvedli zdravstveno 

letovanje v domu ZLRO v Piranu. Dneve so 

zaznamovali sonče, toplo morje, visoki valovi, nova 

prijateljstva in zanimive aktivnosti. Kako tez ko se je 

bilo posloviti… nasvidenje naslednje poletje. 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravila: Nina Rojč 



 

 

ZPM DOMŽALE 
 

Zaključ ilo se je letos nje letovanje za 99 otrok v Domz alskem domu na Krku, ki je otrokom prineslo 

veliko radosti, sonča in zdravja. 

 

Ob tej priloz nosti se ZPM Domz ale iskreno zahvaljuje vsem donatorjem, posebej RK Domz ale ter 

Aktivi Trzin, ki sta poskrbela za letovanje dvajsetih otrok, hvala tudi svetovalnim delavčem na OS , 

saj so bili ob njihovi pomoč i »poiskani« sočialno in zdravstveno ogroz eni otroči, ki so na morju 

prez iveli nepozabne poč itniče.  

Te v teh dneh č akajo tudi s tirič lansko sočialno ogroz eno druz ino iz obč ine Domz ale, ki bo prijeten 

teden brezplač no prez ivela v Bernardinu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V drugi poloviči avgusta so potekale pestre poč itnis ke dejavnosti na Osnovni s oli Rodiča. V Zvezi 

prijateljev mladine Domz ale pa z e razmis ljajo, da bi v prihodnjih poč itničah za otroke, z eljne 

različ nih radosti, vrata odprle tudi druge osnovne s ole – ne le v obč ini Domz ale, temveč  v vseh 

obč inah, ki jih s svojo dejavnostjo pokriva ZPM Domz ale. 

 

V teh dneh se humanitarne organizačije, pa tudi ZPM Domz ale, ukvarjajo predvsem s pomoč mi 

druz inam ob zač etku s olskega leta. Ob tem je treba omeniti, da je bil zelo dobrodos el usklajevalni 

sestanek, ki ga je s humanitarnimi organizačijami skličala nova direktoriča Centra za sočialno delo 

Domz ale, saj z usklajenim delom in pregledno evidenčo pomoč i  pomagamo s e več  druz inam, ki 

pomoč  nujno potrebujejo.   

 

Z e vrsto let je prvi teden v oktobru posebej namenjen otrokom, zato je Zveza prijateljev mladine 

Domz ale z e zač ela z aktivnostmi, da bi bil skupaj s s olami in vrtči Teden otroka posebej z ivahen. 

Ker nam jo je v zadnjih dveh letih ob aktivnostih v okviru Tedna otroka v parku ob obč ini zagodlo 

vreme, smo se letos odloč ili, da aktivnosti organiziramo skupaj s Knjiz ničo Domz ale ter Kulturnim 

domom Franča Bernika Domz ale.  

V Tednu otroka, ki bo potekal od 3. do 9. oktobra, bodo organizirane filmske predstave za 

preds olske in s olske otroke, skupaj s Knjiz ničo Domz ale pa bo pripravljenih več  delavnič, tudi 

razstava ilustratorjev otros kih del. 

 

 

Aktivnosti, ki so jih imeli otroči na letovanju v domu domžalskih otrok v kraju Vantačiči, na otoku Krku 



 

 

Predsedniča ZPM Domz ale, ga. Ema S krjanč Ogorevč, upa, da bodo otroke v okviru tega tedna 

sprejeli vsi z upani ter se z njimi pogovorili. Preprič ana pa je, da prijetnih trenutkov pod geslom  

»Svet, v katerem z elim z iveti«, v tem tednu ne bo manjkalo niti v vrtčih niti v s olah.   

 

V teh dneh Zveza prijateljev mladine Slovenije in ZPM Domz ale namenjata posebno skrb 

problematiki nasilja v druz ini, ki je v nas i drz avi velik problem, posebej pa obe opozarjata na 

prepoved telesnega kaznovanja otrok, ki naj bi bilo konč no urejeno tudi v zakonodaji. ZPM 

prič akuje, da bodo spremembe Zakona o prepreč evanju nasilja v druz ini uč inkovito posegle na to 

področ je ter vsakrs no nasilje nad otroki, ki so najbolj ranljivi del nas e druz be, popolnoma 

prepovedale. 

 

Ob konču pa s e povabilo: 

Zveza prijateljev mladine Domz ale trenutno, skupaj z drugimi humanitarnimi organizačijami, 

skus a zagotoviti pomoč  domz alski druz ini, ki nujno potrebuje prilagojeno vozilo za telesno 

prizadetega invalida.  

C e bi z eleli pomagati, poklič ite  na s tevilko 041 728 179 (ga. Ema S krjanč Ogorevč) oziroma - vsako 

sredo od 16.00 – 18.00 ure, na tel. s t.: 01 721 27 91, ali pos ljite sporoč ilo na:  

zpm.domzale@siol.net 

Hvala! 

 

Pripravila: Vera Vojska  

MZPM LJUBLJANA 

Juhuhu!!! Počitnice so bile tu! 
 

Več  kot 300 otrok je z nami prez ivelo svoje poč itnis ke dni. In kaj smo poč eli? Ustvarjali na likovnih 

kreativnih delavničah, se potepali po Ljubljani in spoznavali skrite kotič ke Ljubljane, se uč ili 

fotografiranja, obiskovali različ ne ustanove, si ogledovali kakovostne otros ke filme, uz ivali na 

pizza partijih, bili s portno aktivni,… Ampak, najbolj pomembno pa je, da smo se druz ili, pridobivali 

nove prijatelje, se igrali in se zabavali!!!! Poč itniče so super! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravila: Tanja Povšič 

mailto:zpm.domzale@siol.net


 

 

DPM METLIKA 
 

Za prijetne počitnice 
 

Poletne poč itniče nas ih s olarjev smo letos popestrili z dopoldanskimi brezplač nimi filmskimi 

predstavami v metlis kem kulturnem domu, z  ustvarjalnimi delavničami in z dvema kopalnima 

izletoma na poletno Termalno riviero C atez . Mladi č lani pa so nas e drus tvo predstavili tudi na 

stojniči na kmeč kem prazniku. 

 

Poleg tega smo s  pomoč jo Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste - Polje in delno s sredstvi iz 

akčij Zveze prijateljev mladine Slovenije: Pomez ik sonču in Fiho, omogoč ili otrokom iz sočialno 

s ibkih druz in iz vseh treh belokranjskih obč in, letovanje v poč itnis kem domu ZPM Moste v 

Zambratiji, Razgibane angles ke poč itniče v Poč itnis kem domu ZPM Moste Vila S umiča v Kranjski 

Gori in enotedenski tabor v Kozjem. 

V pobrateni obč ini Wagna v Avstriji je 10 otrok iz obč ine Metlika z dvema spremljevalkama 

prez ivelo č udovit teden s svojimi vrstniki. Z njimi so se druz ili, spoznavali različ ne jezike in 

zanimivosti pobratene obč ine ter utrjevali pred več  kot s tirimi desetletji sklenjeno prijateljstvo 

med ljudmi treh dez el. 

 

Z e junija pa smo na povabilo ZPM Ljubljana Moste - Polje v organizačiji Radia Ptuj in Term Ptuj 

razveselili poln avtobus stars ev in otrok iz druz in z manj moz nostmi, da so skupaj prez iveli č udovit 

dan s kopanjem in zabavno glasbenim programom. 

 

Hvalez ni smo vsem, ki ste kakorkoli sodelovali in pomagali pri nastajanju in uresnič evanju nas ega 

poč itnis kega programa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravila: Vladka Škof   
         

Pred občino v Wagni. Delavniče. 



 

 

 

POMEMBNI DNEVI V MESECIH JULIJU IN AVGUSTU 

ZPMS Novič ke s t. 7/2016 pripravile: 

 

Strokovne sodelavke ZPMS: Sara Geiger Smole, Iris Furlan,  Sabina Kotar Roglič , Darja Lovs in, 

Zdenka S valjek, Anja Vilotič  Novak, Petra Zega in generalna sekretarka Breda Kras na. 
 

Stik z nami 

 

Zveza prijateljev 

mladine Slovenije 

(ZPMS) 

Miklos ič eva 16 

1000 Ljubljana 

 

Tel: 01 23 96 720 

Fax: 01 23 96 722 

E-pos ta: 

info@zpms.si 

Spletna stran: 

www.zpms.si 

 

Najdete nas tudi na: 
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8. september svetovni dan knjiz evnosti 

  svetovni dan boja proti nepismenosti 

15. september vrnitev Primorske k matič ni domovini 

17. september dan zlatih knjig, zač etek nove bralne sezone Bralne znač ke 

18. - 24. september 27. Pikin festival v Velenju 

21. september zač etek jeseni 

26. september svetovni dan jezikov 

30. september svetovni dan gluhonemih 

  svetovni dan srča 


